o . 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz AAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN [OJT JBUTATEJIb ~ TPAHCMUCCHSA
Cadilac Escalade 2015-2020 6,2 BCE 04.32ABC
3awmTa KM v PK
Bont M10x70
[ aiia M10

3aknaymas ABC.05.01.000.020

Bonr M10x35
[T ait6a M 10
3axnajHas ABC.05.02.001.055

Borr M10x35
[T ajiGa M 10

I:=I 3aknagHaa ABC.05.01.000.007-01 &

Bonr M8x35 A
[l aitéa M8
3axmagHas ABC.05.01.000.011

\

IMopsaI0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3alIUTHI:

1. CobOpath 1 yCTaHOBHUTH Ha
3alIUTY IO JBa CalJIeHT-
0JI0Ka, COCTOSIIINX U3
METaJNIM4ECKON BTYJIKH U
9IaCTUYHOHN MOMYLIKH.

2. TIpUjI0KUTh 3alIUTY K KYy30BY aBTOMOOHJISI 1
OTIPEJICNIUTh TOYKH KPETUICHNs, P HEOOXOAUMOCTH
CHSITH IITAaTHBIA TJIACTUKOBBIN MBUTHHUK.

3. YcTaHOBHTH 3aKjIaIHbIE TUIAHKH

4. YcraHoBuTh 3amuty 4yepes maiiosr ABC.05.01.000.077.

5. Bce Touku KperuieHus 3aTsSHYTh.

M10-50 Hm, M8-30 Hm.
CI0/Ib30BaHUE MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMpelieHo.

4

HAMMEHOBAHUE KOJI-BO APTHUKYIJI

M8x35 1 mr.
Boar M10x35 4 it
M10x70 1 .
IIIaii6a M8 1 .
yYBeJIHUEHHAS MI10 5 mrT.
. 8 1 .
[ITaii6a rposep 10 —
M8x70 1 mT. ABC.05.01.000.011
3aknaaHas M10x80 2 . ABC.05.02.001.055
MJIaHKa M10x50 1 mT. ABC.05.01.000.020
M10x80 2 mT. ABC.05.01.000.007-01
Brynka 10x14 2 1mT. ABC.05.01.000.077
I11aii6a 4 1. ABC.05.01.000.078
CaiineHroiok 2 mmrT. ABC.05.01.000.076

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



